Уважаемые жители Центрального Округа г. Москвы!
Доводим до Вашего сведения, что на базе ГУ КЦСО «Мещанский» создана группа быстрого реагирования УСЗН ЦАО.
Срочная социальная помощь оказывается группами быстрого реагирования гражданам пожилого возраста и инвалидам, семьям с детьми, а так же другим гражданам, оказавшимся в трудной жизненной, чрезвычайной ситуации и остро нуждающимся в социальной поддержке на основании акта обследования материально-бытового положения гражданина, нуждающегося в помощи. Акт обследования материально-бытового положения составляется группой быстрого реагирования с выходом на место.
Гражданам, пострадавшим от пожаров, стихийных бедствий, техногенных катастроф, помощь оказывается незамедлительно с последующим составлением акта обследования и обязательным предъявлением оригиналов документов, подтверждающих указанные обстоятельства и оформленных на имя обратившегося за помощью.
Основанием для отказа срочной адресной социальной помощи является отсутствие у обратившегося за помощью гражданина регистрации в г. Москве.
Отсутствие трудной жизненной и чрезвычайной ситуации, либо наличие ресурса у гражданина (семьи) самостоятельно преодолеть трудную жизненную ситуацию - так же может служить основанием для отказа в предоставлении срочной адресной социальной помощи.
Телефон Окружной службы группы быстрого реагирования
8 499 763 17 62
Администрация
