Информация

о мероприятиях Московского фестиваля глухих иллюзионистов

Автономная некоммерческая организация реализации социальных программ «Доступная среда - инвалидам» проводит концертные мероприятия «Вечер магии» в культурном центре «Москвич» с 18 сентября по 19 сентября (ул. Волгоградский пр., 46/15, м. Текстильщики) специально для москвичей с ограниченными возможностями здоровья. Мероприятия организованы в рамках проведения социально-творческого мероприятия «Московский фестиваль глухих иллюзионистов», который реализуется в рамках международного социально-творческого проекта «Звезды мирового искусства с ограниченными возможностями здоровья - москвичам». Второй участник проекта -лучшие в мире глухие иллюзионисты, победители и лауреаты Всемирных конкурсов глухих магов Японии, США, Италии, Германии, Украины и Москвы. Начало проведения мероприятия «Вечер магии» 18.09.2010 - 19:00 час, начало проведения мероприятия «Вечер магии» 19.09.2010 - 18:00 час. Вход по бесплатным пригласительным билетам. Мероприятия более ориентированы на просмотр выступлений участников фестиваля жителями города Москвы с проблемами слуха. Не менее интересны планируемые мероприятия для жителей города Москвы с проблемами опорно-двигательного аппарата и «чернобыльцев». Желательно по возрасту ориентироваться на категорию зрителей от 15 до 60-70 лет.
Просим Вас в предварительной форме дать информацию о мероприятиях фестиваля отдельно жителям района в индивидуальной форме в количестве от 5 до 10 человек на весь район. В случае необходимости дадим заявку на дополнительное количество жителей района с 15 августа этого года. Каждый желающий должен указать в заявлении с просьбой предоставить пригласительный билет дату посещения мероприятия «Вечер магии»(18.09.10 или 19.09.10), помер пенсионной книжки, возраст, категорию инвалидности, контактные данные (номер моб. телефона, электронный адрес). Во избежание дублирования того или иного желающего, необходимо список желающих передать организатору проведения фестиваля - АНОРСП «ДСИ».
Контактные данные АНОРСП «ДСИ»: почтовый адрес: 117041, г. Москва, а/я 1 - для письменных заявок, отправляемых почтой; электрон ими адрес: 18.09.10@тан.ш (для желающих пойти на «Вечер магии» 18.09.10), 19.09.10(о;гпаП.п.1 - (для желающих пойти на «Вечер магии» 19.09.10); (495) 717 36 81 - для письменных заявок, отправляемых по факсу. Желающие могут получить пригласительный билет в ближайщем почтовом отделении письмом наложенным платежом по месту жительства (для этого необходимо указать Ф.И.О., домашний адрес, вложить заявление с просьбой предоставит пригласительный билет, указать номер пенсионной книжки, возраст, район проживания (регистрации). Почтовые расходы за счет получателей.
Просим  Вас   проверять  данные  желающих района   но паспорту и пенсионной книжке (номер пенсионной книжки, возраст, район проживания (регистрации) в г. Москве). Списки желающих просим передавать по адресу: (Ы-пе1р@уапс1ех.ги. Заранее благодарим.
С уважением,
Дирекция АНОРСП «ДСИ»
