Уважаемые москвичи!
Если Вы хотите приватизировать квартиру, то с 15.06.2009 Вы можете обращаться с заявлениями на сбор документов в приемные «одного окна» всех управ районов города Москвы.
Открытие приемных в районных управах позволит уменьшить очереди путем распределения граждан по наиболее приближенным к месту жительства пунктам приема.
Кроме того, заявление, поданное в службу «одного окна» Управ будет иметь такой же правовой характер, как и заявление, поданное в службу «одного окна» Департамента жилищной поли​тики и жилищного фонда города Москвы, и будет являться под​тверждением намерения гражданина воспользоваться правом на приватизацию.
При этом Вам необходимо знать следующее:
Собственник имеет не только права, но и обязанности. Да, собственник может распоряжаться своей квартирой - дарить, заве​щать, продавать (т. е. совершать сделки, не противоречащие дейст​вующему законодательству). Но при этом собственник в полной мере несет бремя содержания жилищного фонда, в том числе со​держание и ремонт, включая капитальный не только своей кварти​ры, но и общей собственности жильцов многоквартирного дома, и обязанность по уплате налога на недвижимое имущество (размер которого после изменений налогового законодательства может значительно увеличиться).
Также на собственнике жилого помещения лежит риск слу​чайной гибели или повреждения имущества.

Приватизация жилья 

Необходимые документы для предоставления:
Заявления на приватизацию жилья принимают в службе «одного окна»
управ районов
1.Паспорта всех членов семьи старше 14 лет (2 ксерокопии)
2 Свидетельства о рождении всех детей до 14 лет (2 ксерокопии).
3.Доверенность на сотрудника Департамента ЖП и ЖФ (1 копия).
4.Если вы въехали в нынешнюю квартиру после 1991 года, - документ, подтверждающий, что вы не участвовали в приватизации: для москвичей -выпуску из домовой книги; для тех, кто переехал в столицу, - справку из регионального органа того города или области, где жили раньше.
Данный пакет документов может принести один член семьи, если у него есть нотариально заверенные доверенности от всех обитателей квартиры (или отказ от приватизации).
При отсутствии документов, придется идти всей семьей. Заявитель получает на руки выписку о том, что документы у него приняты, и квитанцию для оплаты госпошлины за регистрацию права собственности -500 рублей.
Для получения более подробной информации необходимо обращаться в
Управу
района, контактный телефон:

