Информация об организации в 2010 году санаторно-курортного лечения детей-инвалидов в возрасте от 5 до 18 лет и инвалидов молодого возраста до 30 лет
за рубежом
Управление социальной защиты населения района Дорогомилово информирует, что в рамках реализации бесплатного санаторно-курортного лечения, предусмотренного ст.6.2 Федерального закона Российской Федерации от 17.07.1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», Международной общественной благотворительной организацией Центр народной помощи «Благовест» в 2010 году организовано санаторно-курортное лечение детей инвалидов в возрасте от 5 до 18 лет и инвалидов молодого возраста до 30 лет за рубежом.
Санаторно-курортное лечение по линии ЦНП «Благовест» предоставляется детям-инвалидам в возрасте от 5 до 18 лет, инвалидам молодого возраста до 30 лет, состоящим на учете в органах социальной защиты населения для получения бесплатного санаторно-курортного лечения, при наличии соответствующих медицинских показаний и сохранения права на получение бесплатной санаторно-курортной путевки в рамках «социального пакета», с учетом даты постановки на очередь. В соответствии с действующим законодательством дети-инвалиды в возрасте до 18 лет направляются на лечение с сопровождающими лицами.
Жителям  районов:  Арбат,  Дорогомилово,  Филевский  парк  по данному вопросу необходимо обратиться в управление социальной защиты населения района Дорогомилово по адресу: ул.Студенческая, д.31, телефон для справок: 8-499-249-12-67.
Приемные дни управления:
Понедельник: с 11.00 - до 20.00
Среда:              с   9.00-до 18.00
 Пятница:
с   9.00-до 16.45
Перерыв:
с 13.00 - до 14.30
